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J& i Malgosia maja prostokatna szachownidg kolumnach W wierszach{V < K). Niestety na pewnych
polach tej szachownicy znajduja sie dziury i nieana tam ja stawi& zadnych figur. Przyczyna powstania
tych dziur jest Ja, ktory bardzo lubi bawi sie wiertarka. Matgosi nie za bardzo sige to podoba, a poziewa
jest dobra z matematyki wigc policzyta, na ile sposobévznaorozstawi wieze na tej szachownicy (rmaa
je stawi& tylko na polach bez dziur), aby sie nawzajem nie bity (tzn. zdnyne dwie wie nie staly w tym
samym wierszu lub kolumnie). Wynik zapisata i sprawdza casjakis, czy sie nie zmienit.

J& jednak nie rezygnuje. Chce wywietgak najwiecej dziur w taki sposélaeby Matgosia nie zorien-
towata sig, tzn. aby liczba rozstawiparami nie bijacych sie wienie zmienita sie. Prosi Cig wigc o pomoc
w wyznaczeniu jak najwigkszej liczby pél, w ktdrych mogtby wywiérdeiury.

Zadanie
Napisz program, ktory:
e WCzyta wymiary szachownicy oraz rozmieszczenia dziur,

e znajdzie jak najwigkszy zbiér pdl, w ktérych mma wywierce dziury, nie powodujac zmiany liczby
sposoboéw, na ktére nmzaa postawd W wiez na szachownicy,

e wskaze stosowne pola.

Wejscie

Pierwszy wiersz zawiera trzy oddzielone pojedynczymi odstepami liczby nataiveP (1 <W < K,
0<P<K-W < 10°). Liczby K i W oznaczaja, odpowiednio, liczbe kolumn i liczbe wierszy. Natoniast
oznacza liczbe dziur na szachownicy.

W kolejnychP wierszach znajduije sie opis rozmieszczenia dziuzdyaviersz opisu zawiera dwie liczby
naturalnex,y oddzielone pojedynczym odstepefn< x < K, 1 <y <W). Jest to numer kolumny i numer
wiersza, na przecieciu ktérych znajduje sie pole z dziurgdéapole wystepuje w opisie doktadnie raz.

Wyj &cie
Pierwszy wiersz powinien zawigtaloktadnie jedna liczbe catkowif@, réowna maksymalnej liczbie p6l, w
ktérych mana wywierce dziury.

W nastepnyctD wierszach wypisz po dwie liczby catkowite — wspéirzedae y pol (nr kolumny,
nr wiersza), w ktérych mma wierct dziury. Pola powinny by posortowane leksykograficznie, najpierw
wedtug wspotrzednef, a w przypadku réwnych wspotrzednyghwedtug wspotrzednyck. Jesli jest kilka
mozliwych zbioréw pél tego samego rozmiay wypisz dowolny z nich.



Przyktad
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Kétka czarne przedstawiaja dotychczasowe rozmieszczenie dziur. Natomiast kétka biate — pola, na ktérych
mozna umiécic dodatkowe dziury.




